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Examen : BACCALAUREAT PROFESSIONNEL CORRIGE Coef. : 2
Spécialité : MAINTENANCE AUTOMOBILE Durée : 2h

Epreuve : E1 - SOUS EPREUVE E12 - U12

MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES

MATHEMATIQUES (15 points)

Exercice 1 : (8 points)

L Calculs d’aires.
1.
1.1CD=40-2x

0,S point
12CF=60-2x 0,5 point
1.3
Acpr =(40-2 x) (60-2 x)

Acper =2400-80 x—-120 x + 4 x* 1 point
Acpr =4 x* =200 x +2400
2.

60x2 x
Aype = .

2 0,5 point

Ape =60 x
3.
Aigo =4 x*—200 x+2400 + 60 x

0,5 point
Apg o =4 x* =140 x +2400
II. Etude d’une fonction.

1. f'(x)=8x-140 0,5 point
2.
f'(x)=0
0,5 point
x=175
3. 1 point
x 0 17,5 20
Signe de f’ (x) 0 +
2400 1200
Variation de \
1175
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Examen : BACCALAUREAT PROFESSIONNEL CORRIGE Coef. : 2
Spécialité : MAINTENANCE AUTOMOBILE Durée : 2h
Epreuve : E1 - SOUS EPREUVEE12-U12 -  MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES
IT. Exploitation des résultats. 0,5 point

A T’aide du tableau de variation, I’aire du logo, exprimée par f(x), est minimale pour x = 17,5 cm et
vaut 1175 cm>.

Exercice 2 : (7 points)

1. L’aire du logo est : (60 — 0)(40 — 5)/2 +(42,5 — 17,5)(5 - 0) = 1175 cm® 1,5 point
2. Les coordonnées des points sont: A (30; 40) B (0; 5) et G (60; 5) 1,5 point
3. Les coordonnées des vecteurs sont : 4B (-30; -35) et AG (30; -35) 1 point
4. Les nommes des vecteurs sont :

AB = [(-30)% + (352 = 4/2125 =54/85 ~ 46,1 0,5 point

AG = (302 + (=352 = 42125 = 5./85 ~ 46,1 0,5 point
5. Le produit scalaire est : AB. AG = -30 x 30 + (-35) x (-35) =325 1 point
6. La valeur de l'angle (E ,AG)H : '

cos(;l—é,Zé)= ABAG _ 325 d'ou (Q—E,A_’G)z 81° 1 point
ABx AG 2125

SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

1°™ partie : (2 points)

18

l.v= T = 0,15 m/s 0,5 point
2.8=mx02°=0,126 m* 0,5 point
3.Q=vx8=0,15x0,125=0,01875 m’/s= 18,75 L/s 1 point

2°™ partie : (3 points)

1.p=Mxg=2500x10=2,5x 10* N 1 point
p=£=25—0(-)2=2x105 Pa 1 point
S 0125
3.1 ps — pa =800x2x10=16x10* Pa 0,5 point

3.2 pg=200 000 + 16 000 = 216 000 Pa =2,16 bar 0,5 point




